公益新闻

交警微公益帮助因交通事故遭受不幸的孩子

12月1日,请来义拍

本报11月27日讯 (记者 张焜) 因为交通事故,一些孩子失去父母,生活窘困,急需得到社会的关注。27日,记者了解到,潍坊市交警支队将组织一场义拍活动,以帮助这些孩子们。目前,不少热心人士、企业已经提供了义拍物品,希望更多的好心人参与其中。

"在我们搜集信息的过程中,发现有很多中队都默默帮助着一些困难家庭的孩子。"27日,潍坊市交警支队交通警察公共关系办公室民警告诉记者,12月2日,是全国首个交通安全日。交警部门拟通过这个机会大力宣传市民注意交通安全,就在信息搜集的过程中,不少

交警中队的民警都希望社会对因交通事故而遭受不幸的孩子们更多关

一场交通事故,夺走了这些孩子的父母,导致这些孩子们失去了生活的经济来源,也没有了心灵的依靠。有的生活困苦,有的性格孤僻,有的还需要医治伤病。

公共关系办公室民警告诉记者,或许,这些孩子们的经历就是最好的教科书,可以让很多父母思考一下,自己安全出行有多么重要。同时,也为了帮助这些孩子们能够吃饱穿好,能够上学成才,交警支队决定进行一次微公益活动,并组织现场义拍。

27日上午9点49分,潍坊交警官 方微博置顶了一条信息,决定在12 月1日晚于古德广场进行爱心义 拍,帮助因交通事故带来不幸的家 庭和孩子们。消息一经发出,就得 到了众多市民及企业的关注。书法 爱好者捐出了自己的书法作品,小 学生拿出了心爱的玩具,老民警将 自己多年积攒的交通安全漫画成 集,此外,汽车供应商也纷纷表示 要参与其中。

公共关系办公室民警说,警方希望更多的人关注这场公益活动, 并将这个公益活动继续下去,让这 些孩子能够健康成长,让交通事故 越来越少。



社区敬老

西河西社区的工作人员,到社区老人的家中慰问, 并且帮助老人打扫卫生。

本报通讯员 何夕 摄影报道

老人离家俩月没音讯

儿子每周来回千里路,一边工作一边寻父



本报11月27日讯(记者 赵松刚) 27日,高密市密水街办南关村的隋 先生反映,患有痴呆症的父亲在国 庆节前离家出走。在北京工作的隋 先生,每周来回北京与高密之间上 干里路,回到老家到处打听父亲的 下落,但至今没有找到。

隋先生家住高密市密水街办京 院先生家住高密市密水街办京 大村。27日,隋先生说,他的交亲 隋传好在2000年的一个夜间, 辆摩托车撞倒,头部受到重创,留 下了后遗症。出院以后,头部受伤的 分亲,时常意识不清,一个腐 开家里,却不知道回来的路。隋先 生说,虽然父亲离家出走了多次, 但是一般很短时间都会被路人 求人找到,送回到家里。

9月底,在北京工作的隋先生接到母亲电话,"电话那边,妈问我什么时候回家,我说有空就回去。在国庆节放假前几天,我妈连着给我打了3次电话,都问我什么时候回去,我才觉得不对劲了。"隋先生告诉记者,经不住他的追问,隋先生的母亲才告诉他,他的父亲又不见了。

知道父亲离家的消息后, 隋先

生在十一期间赶回家中,和家人一起在高密市区父亲可能去的地方寻找,印发了寻人启事到车站和街头张贴,"我骑着摩托到处找,印了2000多张启事,还到了诸城、坊子、潍坊市区、济南去找,但是都没找到。"父亲离家的这两个月来,隋先生和家人找遍了父亲可能去过的地方,在微博、QQ、寻人网站发寻人启事的帖子,但都没有发现父亲踪影。

隋先生说,两个月来,也有很多的好心人看到寻人启事后,给他们打来电话,"他们看到有些像的人,给我打了电话,我就肯定说,那个人就是我父亲,让他们拽住,我就往那跑。"隋先生担心,一旦去得晚了一些,人可能就找不到了。但在已经发现这些人中,没有一个人是隋先生的父亲。

隋先生在北京工作,为了寻找 父亲、隋先生每周只能工作短短两 天的时间,便从北京赶回高密老家, 两个月以来一直如此坚持,"工作那 边放不开,没我不行,这边又找不到, 只能每周来回奔波。"隋先生用两天 时间忙完工作,五天时间继续寻找父

隋传好离家的时候是9月底,据 隋先生介绍,走时父亲穿着一件长 袖的白衬衣和灰色的裤子,衣服很 单薄,现在天气转冷,意识不清的 父亲很可能会挨冻,"有人在高密的 一个叫律家村小学门口看到过一个 很像我父亲的人,对方也很肯定,可 等我过去了,一直没有联系到提供线 索的这个人。"隋先生说,在找到父亲 以前,他不会放弃。

林家财,你在哪里?

失散52年,家人现在找不到你

本报11月26日讯(记者 蔚晓贤 通讯员 樊东辉)弟弟你在哪里?26日, 家住江苏南京的林先生来电,希望当地 救助站以及本报帮他寻找失散52年的

救助站以及本报帮他寻找失散52年的 弟弟。林先生告诉记者,他只知道弟弟 曾在潍坊打铁,30多年前弟弟曾找到老 家留下一个辨认不清的地址,多年来, 全家人一直在寻找,但没有结果。

26日,潍坊市救助管理站收到一 份来自江苏南京的传真,一位名叫林 家金的男子咨询是否能帮忙寻找他失 散52年的弟弟。26日下午,林家金告诉 记者,他的弟弟名叫林家财,农历1956 年12月26日出生。由于受上世纪三年 自然灾害的影响,1960年上半年,家人 被迫将年仅三岁的弟弟送给了别人。 林家金说,为了能尽快找到弟弟,他特 意赴江苏、安徽两省的亲戚家了解当 年弟弟被抱走的情况。原来,1960年三 四月份的时候,他的母亲与介绍人在 南京下关区将弟弟转交给一个身材高 大的30多岁的男子,男子接过弟弟转 身就走了,没有留下任何信息,也不知 道去了哪里。

然而,时隔20年后,长大成人的弟弟林家财却自己找回了老家。原来,在送人之前,家人在弟弟的身上留下一张纸.纸上写着弟弟的出生日期,以及籍贯江苏六合县玉带公社姜小大队五星小队。可不巧的是,当弟弟林家财按纸上的地址找到家时,其父母已经移居到江西,林家金也在部队服役,只见到了年事已高的爷爷奶奶。弟弟林家财告诉爷爷奶奶,他在山东潍坊从事打铁工作,利用休息时间寻找自己的亲

人。弟弟临别时,留下山东潍坊地址和 照片,并对爷爷说"你们要是认我的 话,就回信!"可惜的是,家人对其留下 的地址的字迹辨认不清,一直无法取 得联系。

林家金告诉记者,当时弟弟留纸条上很多字都看不清楚,他现在的名字也只能看清楚两个字,名叫"周杆x",林家金说,三十多年来,他们通过各种方式试图寻找弟弟,可是一直没有结果,现在他的父亲已经去世了,而他的母亲也已75岁高龄,每每回想出时被迫送走弟弟的一幕就不禁悲从中来。林家金说,现在找弟弟的重任落在他肩上,他现在在江西省南昌市新祺周味精厂上班,不过经常会回南京的老家住,他希望潍坊当地的政府部门和媒体能帮他圆了和弟弟团聚的梦想。

本报在此也希望那些见过、认识林家财(现名:周杆x)的热心市民如有线索,请拨打0536-8073110帮林家兄弟早日相会。